

# POKROK ZÁPADU

ENTERED AT THE POST OFFICE AT OMAHA, NEBR., AS SECOND-CLASS MATTER.

Založen 1871.—Ročník

OMAHA, NEBR., V ÚTERÝ DNE 8. LISTOPADU 1898.

Dvojtýdenník: Ročník VII. číslo 16.

## NOVÉ ZPRÁVY DOMÁCÍ.

### POLITICKÉ.

† Presidentem McKinleym vyhlášeno ve čtvrtek zvláštní prohlášení, kterým jsou pozemky, při pobřeží ležící, pro věčné časy k účelům námořním se zabírají.

† Seskupení senátu spolkového v příštím zasedání kongresu závisí na výsledku dnešních voleb, neboť ve 23 státech voleny jsou sněmy, jimž volba senátora spolkového předléhati bude. V nynějším senátu zasedá 43 republikánů, 34 demokratů, 6 populistů a 6 stříbrašských republikánů, tak že vlastně žádná ze stran početně většiny nemá a tak k dosažení této vždy na některý hlas ze stran ostatních spoléhati se musí. Celkem voleno býti mělo pro příští kongres 30 senátorů, z těch však šest—v Rhode Island, Virginii, Maryland, Ohio, Mississippi a Vermont—bylo již zvoleno a v sedmi státech, Maine, zvoleno jest již zákonodárstvo, jemuž volba senátora připadá; výsledkem dosavadních těchto voleb republikáné dosud dvě místa—v Maryland a v Oregon—získali. Ku zvolení zbývají senátory v Nebrasce, Tennessee, Michigan, Utah, Wyoming, Missouri, Minnesotě, West Virginii, Delaware, Connecticut, Massachusetts, Montana, Texas, Wisconsin, New York, Florida, Pennsylvania, North Dakota, New Jersey, Nevada, Indiana, California a Washington.

### Finanční národní.

Pokladník spolkový, E. E. Roberts, podal koncem týdne sekretáři pokladny výroční svou zprávu o příjmech a výdáních vládních za poslední rok úřední a vyjímá se z této následovně: Příjmy vládní obnášely \$405,327,335, o \$57,597,630 více než v roce předchozím; výdání obnášelo pak \$443,368,582, o \$77,594,423 více. Schodek obnášel \$38,047,247, o \$19,994,793 více, než v roce předcházejícím. V příjmech zahrnuta jest částka \$64,751,223, stržená z prodeje dráh Union Pacific a Kansas Pacific a ve výdání zahrnuta jest zase částka \$29,850,952, za dluhopisy dráh oněch vyplacená. Do konce úředního roku obnášelo výdání na účty války se Španělskem \$43,041,732 v odboru válečném a \$24,262,438 v odboru námořním. Za měsíce další, červenec, srpen, září a říjen obnášely výdaje odboru válečného \$107,520,468 a odboru námořního \$27,459,577.

### V sněmu vermontském

přijata byla v pátek oběma sněmovnami resoluce, kterou schvaluje se stanovisko prezidentovo, jež vůči otázce připojení Filipinského souostroví zaujal.

### Dnešní volby.

Dnes odbyvány jsou státní volby ve 42 státech Unie a sice v Alabama, Arkansas, California, Colorado, Connecticut, Delaware, Florida, Georgia, Idaho, Illinois, Indiana, Iowa, Kansas, Kentucky, Louisiana, Maryland, Massachusetts, Michigan, Minnesota, Mississippi, Missouri, Montana, Nebraska, Nevada, New Hampshire, New Jersey, New York, North Carolina, North Dakota, Ohio, Pennsylvania, Rhode Island, South Carolina, South Dakota, Tennessee, Texas, Utah, Virginia, Washington, West Virginia, Wisconsin a Wyoming. V devíti státech, v Alabama, Arkansas, Georgii, Kentucky, Louisianě, Marylandu, Missisippi, Rhode Islandu a Virginii voleni budou pouze jen kongresníci; ve dvou—ve West Virginii a North Carolině—kongresníci a sněmy. Mimo West Virginii ve 22 jiných státech—v Californii, Connecticutu, Delaware, Florida, Indiana, Massachusetts, Michigan, Minnesota, Mississippi, Montana, Nebraska, Nevada, New Jersey, New York, North Dakota, Pennsylvania, Tennessee, Texas, Utah, Washington, Wyoming a Wisconsin volí se sněmy, jemuž volba senátora spolkového připadne. V 31 státu volí se guvernér a buď celý sněm nebo částečný jen listek státní. V následovných státech volí se guvernér a všichni úředníci státní: v Californii, Colorado, Connecticut, Idaho, Indiana, Kan-

sas, Nebraska, New York, New Jersey, New York, Nevada, New Hampshire, Massachusetts, North Dakota, Pennsylvania, South Carolina, South Dakota, Tennessee, Texas, Wisconsin a Wyoming. V Illinois, Iowa, Florida, Delaware, Missouri, Montana, Ohio, Utah a Washington volí se mimo guvernéra pouze částečný listek státní. Vyhledky v jednotlivých státech na výsledek voleb dnešních jsou, dle věrohodných pramenů, následovny: V New Yorku očekává se zvolení republikánského listku státního, jakož i republikánské většiny v sněmu, ač poněkud menší, než přítomně byla. Volí se 34 kongresníků a předpovídá se, že z počtu dosavadního—25—republikáné něco ztratí. V Texas volba nemá žádné zajímavosti, vyjma 10. distriktu kongresního, kdež uchází se o znovuzvolení do kongresu rep. Hawley, jediný k republikán na celé delegaci texasské. Vyhledky jeho na znovuzvolení považovány jsou za dobré. V Kentucky očekávají demokraté změnu v poměru delegace kongresní a tvrdí, že počet demokratů zvýšen bude ze 7 na 10, tak že by republikánům pouze i místo v kongresu zůstalo. V Colorado jest zápas velice spletitý, an jednotliví členkanci na několika různých listkách jsou. Očekává se znovuzvolení populisty a stříbrašského republikána do kongresu, zvolení popokratických sněmovny a republikánského senátu. V Californii doufají republikáni slušnou většinou zvoliti celý listek státní, jakož i většinu kongresníků a docíliti většiny v sněmu. V Montaně mají prý demokraté tu nejlepší vyhlídku na zvolení celého státního listku a podobně i sněm bude v rukou popokratických. V Indianě vedena byla kampaň na základě platformy národních a k výsledku pohlíží se proto se značným napjetím; republikáné doufají zvítěziti na celé čáře. V Pennsylvanii byla kampaň podobně tuhou a vzdor tomu, že mezi stranou republikánskou značná nespokojenost s přítomným vedením se jeví, doufají přec vůdcové republikánští ve vítězství. V Ohio vedena byla kampaň na podkladě čistě národním—zanechávají totiž všech otázek a jedná se pouze o schválení či odsouzení administrace McKinleymy. Demokraté doznávají možnost vítězství republikánského ve volbě státní, tvrdí však rozhodně, že těmto nepodaří se žádné z kongresních míst—mají jich 6 proti 15 republikánským—jim vyrvati. V Washingtonu byla kampaň neobyčejně tichou a výsledek těžko lze předzvídati, neboť jak republikáné tak i popokraté naděje na vítězství si činí. V Idaho jest výsledek voleb velice pochybným, neboť tentokráté poprvé ženy hlasovati budou a tu těžko říci, jak to dopadne. V Georgii dopadne to ovšem, jako obyčejně—zvoleni budou demokraté příslušnými většinami. V Tennessee vyhrají demokraté na listku státním i do sněmu a zvolí 8 z 10 kongresníků. Populisté spojili se tentokrát s demokraty. V Minnesotě byla kampaň tichou, výsledek pak těžko předzvídati, an opravou ústavy počet voličů značnou měrou zmenšen byl. Obě strany činí nároky na vítězství, zdá se však, že lepší vyhlídka jest na straně republikánů. V Kansas podobně obě strany jsou si vítězstvím jisty a populisté očekávají, že většina guv. Leedyho—pouze jen 7000 hlasů—letos zvýšena bude. Delegace kongresní dle všeho rozdělena bude na polovic. V Missouri zůstane prý poměr v kongresní delegaci as stejným—12 demokratů a 3 republikáni. V sněmu pak je většina pochybnou. V Illinois mimo dvou nepatrných úředníků státních hlasuje se o 22 kongresních a členech sněmu a hlavní zápas veden jest o 26 senátorů, kteří v úřadě až do příštího sněmu zůstanou a na volbě senátora spolkového podíliti budou. V Utah volba není nikterak zajímavou, neboť točí se vesměs kolem záležitostí místních, an všichni strany stříbrašskými jsou a na

stejně téměř platformě stojí. Ve Wisconsinu jest tentokráté šest listků státních v poli a republikáné doufají zvítěziti nejméně 50,000 hlasy. Sněm bude jistě republikánský a z 10 kongresníků zvolí prý jich republikáné jistě 7. V Nevadě zvítězí dle všeho stříbraši na celé čáře, s výjimkou snad guvernéra a školozorce. V Michiganu doznáváno jest i se strany demokratů zvolení republikánského listku státního, s guv. Pingleem v čele, demokraté však doufají ve zvolení aspoň poloviny delegace kongresní, na níž nyní pouze dvě místa měli. V South Dakotě vedena byla kampaň na základě národním a obě strany jsou si jisty vítězství, co listku státního se týče; která strana ve sněmu většiny dosáhne, jest u velkých pochybnostech. V North Dakotě předpovídá se republikánské vítězství slušnou většinou a zvolení republikánského senátora spolkového jest prý zajištěno. Ve Wyomingu jest prý výsledek pochybným, republikáni mají prý však lepší vyhlídku na vítězství, než kterákoliv ze stran druhých. V South Carolině, jako obyčejně, vyhrati musí demokraté na celé čáře a republikáni omeziti se hodlají na hlídání volebních osudů, tak aby voibu kongresní kontestovali pak mohli na základě podvodů páchaných. V Missisippi dopadne to podobně jako v několika jiných státech jižních—demokraty. Podobně půjde to v Arkansas. V Maryland soustředěn jest zájem na volbu kongresní a obě strany činí si nároky na 5 ze 6 míst. Ve West Virginii poslední republikánská většina bude dle všeho úplně vyhlazena a demokraté doufají ve zvolení většiny sněmu, tak že by pak zvolení demokratů do senátu spolkového bylo zajištěno; též doufají zvoliti čtyři kongresníky. V Louisianě dopadne to, dle jižního zvyku, demokraticky a do kongresu poslání budou samí demokraté. V Delaware mají demokraté dobrou vyhlídku na vítězství; v sněmovně budou míti demokraté při společném hlasování většinu. V Connecticut předpovídá se zvolení republikánského listku, většiny republikánské v sněmu a tři ze čtyř kongresníků. V Alabamě, jako obyčejně, demokraté mají již předem vítězství v kapse a to na celé čáře. V Massachusetts předpovídá se zvolení celého listku republikánského zvýšenými většinami, jakož i zvolení všech 12 kongresníků. Ve Floridě dopadne volba dle starého zvyku opět pro demokraty šťastně a podobně tvrdí i demokraté v North Carolině; republikáné ve státu tomto tvrdí však, že budou míti většinu v senátu a že zvolí většinu kongresníků. V Rhode Island demokraté již předem doznávají vítězství republikánské. V New Jersey očekává se zvolení listku republikánského většinou as 10,000 hlasů a zvolení rep. většiny ve sněmu. Podobně dobré vyhlídky mají republikáné i v New Hampshire, ve Virginii pak doznává se demokratům zvolení 8 z 10 kongresníků.

### KRONIKA UDÁLOSTI.

#### Uspěšné léčení souchotiči.

Dra. J. B. Murphyho nový způsob léčení souchotiči (naplnění postižené části plic dusíkem) se osvědčil. William B. Purcell a J. C. Edwards, kteří po tři měsíce na souchotiny v chicagské okresní nemocnici byli léčeni, vykazují rozhodně známky zlepšení a dle všeho úplně se pozdravili. Dosud známo je, jakou sensaci v lékařských kruzích způsobil Dr. Murphy, když na sjezdu v Denveru poprvé o svém objevu přednášel. V přítomné době 70 souchotičů je léčeno v Chicagu Dr. Murphym. Příští týden otevřena bude v tomto městě zvláštní nemocnice pro souchotičáče, jež pojme 380 pacientů.

#### Porto Ričané nespokojeni.

Generál Roy Stone, jenž vrátil se právě z Porto Rica do New Yorku, praví: "Lidé na Porto Ricu nejsou nikterak spokojeni s americkou nadvládou. Co oni chtějí jest, aby vzati byli jako část Spojených Států. Neočekávají, že vstoupí do unie jako stát, nýbrž jako území. Mimo

to požadují svobodný obchod se Spojenými Státy a já nevidím žádné přičiny, proč neměli by jej míti. Nyní musejí platiti clo na všechno dovážené zboží, i španělské, které dříve bylo na volné listině."

#### Jeden muž, čtyři ženy.

V Des Moines, Ia. zatčen byl Dr. Lee Goodman na obžalobu mladé dívky Dory Schultzové, která obvinila jej ze svedení a sotva že se to rozneslo, čtyři ženy hlásí se, že vyřešily ten je zkonitým manželem jejich. Jedna přišla z Missouri a má čtyři děti. Ztotožnila nade všechno pochybnost zatčeného jako svého manžela, jenž prý vlastně jmenuje se Lee Goodwin. Jedna hlásí se z jednoho malého města v Illinois a policie praví, že ostatní dvě, jedna z Nebrasky a druhá z Dakoty, přijedou do Des Moines co nejdříve. Dr. Goodman má, jako většina takových lidí, ctihodné vzezření a uhlazené způsoby. Čeká na něho státní káznice.

#### Spojení s Havanou.

Co nejdříve lepší paroplavební spojení, hlavně pro západ, bude docíleno s Havanou. Nyní dva parníky týdně vyjíždějí z Tampy ve Floridě do hlavního města kubánského. Začátkem prosince bude počet ten rozmožen na čtyři a možná na pět. Přímé spojení s přístavem v Tampa z Chicaga a ze západu bude lze učiniti po Chicagu & Eastern Illinois, Louisville & Nashville a po Plantově systému dráh, jež se železničí Louisville & Nashville sjíždějí se v Montgomery, Ala. Spacích vozů bude lze použiti po celé cestě a vlaky dovezou cestující až k samému přístavu. Též bude učiniti se opatření s některými společnostmi v Havaně, aby zřídily pravidelné spojení paroplavební mezi Havanou, Santiagem, Porto Ricem a Kingstonem na Jamajce.

#### Pomník modrým a šedým.

Kentucký guvernér Bradley vydal prohlášení ohledně dedikace pomníku severním a konfederáčním vojákům z občanské války, kterýž bude odhalen v Chickamauga 25. listopadu. Guvernér soudá se slavnosti se svým štábem, z padesáti vynikajících Kentuckiánů, a ve svém prohlášení vyzývá spolky ve státě, aby vyslaly uniformovaná tělesa a důtklivě žádá všechny občany, zajímající se o krásný podnik, aby v den slavnosti na památné bojiště v počtu co nejhojnějším se dostavili.

#### Parník shořel na moři.

Do Vineyard Haven, Mass. přijel v pátek skúner Alice Clark a přivezl 22 cestujících a plavce z parníku Croatan, kterýž shořel v pondělí odpoledne asi osm mil severně od Cape Charles. Trosky klesly do hlubin. Na nešťastné lodi nalezalo se devatenáct plavců a zříceně a osm cestujících a z těch pět osob utonulo, tři muži a dvě ženy. Oheň spozorován byl ve 3 hodiny odpoledne a v několika minutách celá loď byla v plamenech, k jichž rychlému rozšíření přispěly hlavně dva výbuchy ve zboží. Na vyzvání kapitána, jenž poslední hořící parník opustil, plavci i cestující opatřili se ochrannými pásy a naskákali do moře. Ani na spuštěných člunů nebylo času. Požár spozorován byl skúnerem Alice Clark, kterýž kotvil ve vzdálenosti asi šesti mil a kapitán téhož ihned vyslal člun s několika muži na pomoc tonoucím, kteří, až na pět, byli všichni zachráněni. Nevysvětlitelno je, jakým způsobem výbuch ve zboží povstal. Tvrdí se totiž, že nebylo tam žádných látek výbušných.

#### Návrat zlodějského bankéře.

Gideon W. March, uprchlý předseda Keystone National Bank, jež padla 20. března 1891, vrátil se do Filadelfie po nepřítomnosti více než sedmi let a vydal se svému ručiteli, Williamu H. Wanamakerovi. Zavření banky Keystone způsobilo tenkrát ohromné rozčilení a následkem objevu před soudy John Bardsley, městský pokladník a Charles Lawrence, poslání na léta do vězení. Oba před nedávnem dosloužili své lhůty. Na Marchovi v době jeho zmiizení, 15. května 1891, spouštěly tři žaloby pro

## Nejlepší TVRDÉ a MĚKÉ UHLÍ

Rock Springs, Ohio, Hanna, Walnut Block atd.  
Nejlepší Illinoiské v kusech \$5.50, drobné \$5.25. Cherokee drobné za \$4.25, nejlepší uhlí na vaření. Naše Beacon Nut uhlí \$3.50 jest velké, čisté a dobré. Přesvědčte se o tom.

### COUTANT & SQUIRES,

Telefon, 930. Sklad 17. a Mason. Písařna, 1402 Farnam St.

přestoupení bankovních zákonů a Seneca, po kterém jeli zpět, nebyla zdravotní opatření dobrá a také nedostatek vody se vyskytl. To zaviněno bylo hlavně tím, že loď vyplula na kvap. Fred J. Fluenger z Newport, Ky., vyprávěl, v jakém stavu našel svého přítele Boedeckera, když pro něho do nemocnice přijel. Ležel prý na zemi na jedné dece a druhou byl přikryt. Také viděl, jak tělo jiného nemocného pokryto bylo červy. Upozornil na to ošetřovatele, ti divili se, jak se to mohlo státi, omyli ubožáka venku a pomohli mu. Druhý den zemřel. Se svým přítelem Boedeckem přijel prý domů zho srpná a šho srpná týž dotrpěl. Major Griffith, armádní lékař, stěžoval si na neschopnost a mnohdy surovost ošetřovatelů. Nedostatek lékařů nelze omluviti, ježto mnoho nabídek bylo odmítněno. Kněz Valman, armádní kaplan, vypovídal, že neslyšel stížností od pravidelných vojáků. Je pravda, že mnohdy nemocný dobrovolník si stěžoval, ale tu často pokárán byl jiným, ze sousední postele, slovy: "Což jsi myslel, že's šel na výlet?" V sobotu vyvolán byl nejedním Dr. C. L. Bonfield ze Cincinnati, jenž svědčil, že navštívil nemocnice v Chickamauga v červenenci. Nenašel prý žádných nemocných na zemi a vůbec neviděl nijakých zlořádků. Nejhůře dělaly mouchy a proti těm chráněni byli nemocní stěmi. Lékař F. W. Henley z prvního pluku ohiošského vypovídal, že vodu měli špatnou ve všech táborech. Vrchní lékařský odbor činil se se síly jeho stačili, ale žádostem jeho o potřebu pro nemocné nevěnována náležitá pozornost. Tábořiště v Chickamauga vyhlédli generál Brooke bez porady s vrchním lékařem Hartsuffem. Plukovník Hoff vypovídal, že většina nemocí zaviněna byla nečistým životem mužstva. Důkazem toho jest osmý a devátý pluk new-yorský. Ty měly své kantiny a také téměř celé byly nemocny. Dr. Hartsuff, vrchní lékař armády v Chickamauga, ostře odsoudil zrušení plukovníků a zřízení divisních nemocnic. On prý nemohl si pomoci, poněvadž dotyčný rozkaz vydán byl sekretářem války bez porady s lékařským odborem. Plukovník McCord z prvního pluku územních dobrovolníků, svědčil, že obdržel všecko, co žádal a že vůbec nemá neshodných stížností. Že jim zde nebylo, o tom nejlepší důkaz podává stav pluku jeho. Od počátku červenec zemřeli pouze tři vojáci a dnes přes 1200 mužů a důstojníků hotovo je ke službě. Dr. Menage, ze šestého pluku pravidelné pěchoty, nestěžoval si mnoho. Během plavby na Kubu měli prý zhuštěné mléko a něco sladového mléka. Také koupili si od skladního loďního výtažek z hovězího masa. Na Kubě bylo nejhůře o ambulance. Na Montauk Point zprva byla nouze o potraviny a jiné záležitosti, jakmile však železniční doprava byla zdokonalena, měli všeho dostatek. Po přistání teprve nemece začaly řádit. Sotva třicet mužů z celého pluku uchránilo se choroby nějakého druhu. Podplukovník Miner stěžoval si na přepravní parník Miami. Nebýti tichého počasí a klidné hladiny, vojáci byli by mřeli po tuctech. Na parníku

Seneca, po kterém jeli zpět, nebyla zdravotní opatření dobrá a také nedostatek vody se vyskytl. To zaviněno bylo hlavně tím, že loď vyplula na kvap. Fred J. Fluenger z Newport, Ky., vyprávěl, v jakém stavu našel svého přítele Boedeckera, když pro něho do nemocnice přijel. Ležel prý na zemi na jedné dece a druhou byl přikryt. Také viděl, jak tělo jiného nemocného pokryto bylo červy. Upozornil na to ošetřovatele, ti divili se, jak se to mohlo státi, omyli ubožáka venku a pomohli mu. Druhý den zemřel. Se svým přítelem Boedeckem přijel prý domů zho srpná a šho srpná týž dotrpěl. Major Griffith, armádní lékař, stěžoval si na neschopnost a mnohdy surovost ošetřovatelů. Nedostatek lékařů nelze omluviti, ježto mnoho nabídek bylo odmítněno. Kněz Valman, armádní kaplan, vypovídal, že neslyšel stížností od pravidelných vojáků. Je pravda, že mnohdy nemocný dobrovolník si stěžoval, ale tu často pokárán byl jiným, ze sousední postele, slovy: "Což jsi myslel, že's šel na výlet?" V sobotu vyvolán byl nejedním Dr. C. L. Bonfield ze Cincinnati, jenž svědčil, že navštívil nemocnice v Chickamauga v červenenci. Nenašel prý žádných nemocných na zemi a vůbec neviděl nijakých zlořádků. Nejhůře dělaly mouchy a proti těm chráněni byli nemocní stěmi. Lékař F. W. Henley z prvního pluku ohiošského vypovídal, že vodu měli špatnou ve všech táborech. Vrchní lékařský odbor činil se se síly jeho stačili, ale žádostem jeho o potřebu pro nemocné nevěnována náležitá pozornost. Tábořiště v Chickamauga vyhlédli generál Brooke bez porady s vrchním lékařem Hartsuffem. Plukovník Hoff vypovídal, že většina nemocí zaviněna byla nečistým životem mužstva. Důkazem toho jest osmý a devátý pluk new-yorský. Ty měly své kantiny a také téměř celé byly nemocny. Dr. Hartsuff, vrchní lékař armády v Chickamauga, ostře odsoudil zrušení plukovníků a zřízení divisních nemocnic. On prý nemohl si pomoci, poněvadž dotyčný rozkaz vydán byl sekretářem války bez porady s lékařským odborem. Plukovník McCord z prvního pluku územních dobrovolníků, svědčil, že obdržel všecko, co žádal a že vůbec nemá neshodných stížností. Že jim zde nebylo, o tom nejlepší důkaz podává stav pluku jeho. Od počátku červenec zemřeli pouze tři vojáci a dnes přes 1200 mužů a důstojníků hotovo je ke službě. Dr. Menage, ze šestého pluku pravidelné pěchoty, nestěžoval si mnoho. Během plavby na Kubu měli prý zhuštěné mléko a něco sladového mléka. Také koupili si od skladního loďního výtažek z hovězího masa. Na Kubě bylo nejhůře o ambulance. Na Montauk Point zprva byla nouze o potraviny a jiné záležitosti, jakmile však železniční doprava byla zdokonalena, měli všeho dostatek. Po přistání teprve nemece začaly řádit. Sotva třicet mužů z celého pluku uchránilo se choroby nějakého druhu. Podplukovník Miner stěžoval si na přepravní parník Miami. Nebýti tichého počasí a klidné hladiny, vojáci byli by mřeli po tuctech. Na parníku

## Držte peníze v Nebrasce



pojišťováním se proti ohni u domácí společnosti, vždy hodné vaší přízně. Společnost tato organizována pod zákonem 1873 a odpovědnost omezena na obnos premie. Hlavní jednatelna je v N.Y. Life Bldg. v Omahu, Nebr. Další jednatelé jsou:  
C. E. CONRAD, - - - v Blue Hill, Neb.  
J. FOLDA, - - - v Lawwood, Neb.  
G. W. WERTZ, - - - ve Schuyler, Neb.  
J. J. ROSE, - - - v Harro, Neb.  
S. B. DAVIS, - - - ve Wilcox, Neb.  
E. LARKOWSKY, - - - ve Pawnee, Neb.